

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為奇雷茲的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

奇雷茲既是農村也是城市，是津巴布韋307,436人的家園。在這裡，氣溫很容易達到43°C，由於氣候變化，不可預測的天氣只會增加。

津巴布韋年輕人的主要風險之一是輟學，這可能導致童婚、失業和早孕。國際培幼會為兩間學校提供了宿舍，消除了學生們必須步行的長途跋涉。國際培幼會還設置了水井，這將為800名學生提供水。因此，現在有更多的學生可以正常上學。

您持續而穩定的捐助，將可扶持奇雷茲的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



800

名學生現在能獲得乾淨用水



960

名青年了解到性傳播感染和愛滋病毒



10125

社區成員有足夠的金錢購買食物



COVID-19對津巴布韋的影響

聽聽Shumirai向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「COVID-19對我們的經濟產生了負面影響。口罩和消毒劑的價格上漲了。在我的社區裡，只有少數家庭能買得起這些東西。國際培幼會向我們提供了洗手液和口罩，以及關於COVID-19的資訊。這使我們免受大流行病的影響。」

故事分享：我會留在學校



姓名：**MUNASHE**

年齡：**14歲**

興趣：**無擋板籃球**

我學到了教育是我成功的關鍵。我會讓我的祖母感到驕傲，因為我在學校表現出色。我知道我的權利，我學會了對任何求婚說不。我感謝培幼會的工作。

認識Munashe

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助**Munashe**改變她的生活。Munashe生活在津巴布韋的馬尼卡蘭省。當COVID-19疫情威脅到她能否留在學校時，Munashe找到了國際培幼會的支持。

尋找我的路

年輕的Munashe從嬰兒時期起就是一個孤兒。她現在和她的祖母一起生活。她唯一的姐姐是通過寄送她在南非工作賺來的錢來供養Munashe。

就在Munashe讀完中一後，COVID-19疫情蔓延到了她在馬尼卡蘭的家。學校關閉了，Munashe不得不照顧已經病入膏肓的祖母。更加困難的是，Munashe的姐姐從南非的工作中被解僱，使女孩和她的祖母沒有收入。

受類似情況的影響，Munashe的同學們開始輟學。她認識的幾個女孩結婚了，而其他人則懷孕了。由於沒有其他選擇，Munashe很有可能加入她們的行列。

團結就是力量

幸運的是，Munashe發現了國際培幼會的18+項目，該項目為女孩們創造了安全、支持性的空間。那些必須輟學的女孩得到了職業培訓，如縫紉和編織籃子，而其他人則得到了繼續接受教育的支持。

在國際培幼會的幫助下，Munashe得以恢復學習。她和她的祖母收到了有關COVID-19安全的資訊，國際培幼會幫助她的免疫力低下的照顧者接種疫苗。現在，Munashe每天都在學校上課，和朋友們一起玩她喜歡的運動。



Munashe現已重返學校

我們正支援

5,522名

奇雷茲的兒童

我們在奇雷茲的項目助孩子茁壯成長



保持安全和健康



奇雷茲的童婚率和愛滋病毒感染率很高。該地區43%的女孩在18歲前結婚，近12%的人口對愛滋病毒呈陽性。同樣，年輕人對宮頸癌或乳腺癌的了解也不多。

國際培幼會試圖通過向奇雷茲所有年齡層的人提供包容性的性健康和生殖權利教育來改善這些統計數據。今年，**158名社區領袖**，包括**24名學生導師**，接受了培訓，向其他人傳授性別的暴力、少女懷孕和性傳播疾病的知識。

從運動日到儲蓄小組，奇雷茲的數千人正在變得更強大、更安全和更有適應能力。

960名年輕人和**720名家長**進一步了解了性傳播感染、少女懷孕、性健康和童婚。**6項**體育活動為**2,700人**提供了性別包容的健康教育。**300人**接受了避孕措施。

知識就是力量



108,583名奇雷茲居民直接和間接地受到了復原力建設干預措施的影響。在津巴布韋，COVID-19疫情的影響和不斷上升的氣候災害威脅表明，許多社區對緊急情況毫無準備。

今年，國際培幼會與奇雷茲人民合作，通過採取一系列的方法，培養他們面對危機時的復原力。建立或恢復了**171個**鄉村儲蓄和貸款小組。其中**153個**小組投資於集體畜牧業生產，包括家禽、山羊和牛。

由於打了**59口**井，**1,759戶**家庭現在可以獲得清潔用水。**17個**村莊的**1,979名**社區成員討論了以性別包容為重點的備災問題。



「鄉村儲蓄和貸款小組幫助我提供了資金，我現在能夠為我的孩子和孫子購買校服和書籍。通過性別對話，我和我丈夫的關係得到了改善。謝謝你，國際培幼會。」

- 來自奇雷茲的**Josephine (48歲)**

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



26%

的奇雷茲居民糧食不足



27%

的津巴布韋女孩輟學



34%

的津巴布韋人生活在貧窮
線下



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 培幼會的參與已經成功地使更多的學生留在學校。我們計劃通過增加與教育有關的項目，進一步提高這一數字。

- 由於氣候變化，奇雷茲容易受到自然災害的影響。我們將與當地農民合作，實踐適應性農業的新方法。

- 津巴布韋的通貨膨脹加劇了家庭的糧食不足的情況。我們將擴大我們在青年創業方面的計劃，以鼓勵新的想法。

- 童婚現象很普遍。我們將在社區成員中傳播關於法定同意年齡的資訊。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為奇雷茲的兒童締結更光輝美好的未來。



「我們非常感謝您作為捐助者所作出的貢獻。您的支持使家庭、兒童，特別是女孩能夠獲得教育和食物。我們的活動不斷尋求讓社區為氣候衝擊做好準備。

」

Track Murauzi
奇雷茲項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。